TEOPEMA IIu®ATOPA




[IPpsiMOYTOJIBHBIN TPEYIOJIBHUK
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Kakown TpeyronsHuk
Ha3blBaeTCcH
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KaTteT

Kak Ha3biBalOTCS CTOPOHbI,
Ob6pasytoume npsimon

C KaTeT £ rosn?
aK HasblBaeTCs CTOPOHa,

nexkawiasa HanpoTumB
NpPAMOro
yrna?

Yron C = 90°




3AJIAUA

JlaHo:
ABCD- kBagpar

Jloka3ars:

TPKN- kBagpar




HeMHOIrO ucroreun...

IIudgarop Camocckuu
( 570—490 rr. 1o
H.3.) —
JIPEBHETPEUECKUU
(dbunocod U MaTeMaTuK,
CO3/1aTeb PEIUTUO3HO-
(bUI0CO(CKON HIKOJIBI
U aropemIes.




TEOPEMA TIU®ATOPA:

B npsimoyzonvnom mpey2onvHuke K8aopam 2unomeny3vl paseH
cymme K8aopamos Kamemoa.

A

a?+b%=c?




JIOKA3ATEJILCTBO

JIOCTpOUM TPEYTOJBHUK J0
KBaJpaTa co CTOPOHOM a+b.
Ero miomaas paBHa S=(a+b)?

[1]

C npyroil CTOPOHBI 3TOT KBaJpar
COCTOUT U3 YETHIPEX PABHBIX
TPEYrOJIbHUKOB

Swp=1/2ab; 4S»=2ab

Y KBaJpara coO CTOPOHOM C
SKB:C2
Otcroma S=2ab+c? [2]




13 [1] u [2] moayuum
(a+b)2=2ab+c?

a’+ b2+2xb=2&l-cz
a*+b*=c

Yto 1 TpeboBaIOCh J0Ka3aTh.



3AJIAUA
AB*=AC2+C
BZ
AB?=42+32
AB*=25
AB=5?




HTOor vrPOKA:

Chopmynupyiire
TeopeMy Iludaropa,
Kak HalThu KaTeT
IPSAMOYTOJIBHOTO
TPEYTrOJbHUKA, 3HAS
TUIIOTEHY3Y U JIPYTOM
KaTeT.



CHACUBO 3A BHUMAHUE!




